AREFERAMER BIKHR) ITE (52R)

EHES  18-17-25-025
BE%E  NNMHMBEER
EE - B - R RBRABE - ZEERE
TEER RERAZEE
ZEEH 0E

FERS
FHIER
FEER THARHEEE
BoMs IXE




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g I - KT BfT 8 2 B M & % m =

BEEIEE 104, 053, 993
[B-3-1] 18,148, 834
BEYHET 1,743,927
HEYRET 1,220, 400
HEMIREL 1,220, 400
1 BEERBERIR L VS800 x 9008 %= & MmEEY 54. 00 22, 600. 00 1,220, 400

m3
SERET 106, 939
TA77) N 2E R U1 B 105, 180
2 SRR t=15emLL T 120. 00 876.5 105, 180

m
TAT7I MR L= B R 1,759
3 SHEE AR t=15cmil * 6. 00 293.2 1,759

m2
E A E T 416, 588
SR E 217, 628
4 FHEHE (1) Y-+ (B8R . EIER~RES 54. 00 2,056 111,024

m3
5 #iEA (1) - (B . RES: 50. 00 312.3 15,615

m3
6 wIEH (2) Y-+ (8 ) . RESZ~BERILIER 54.00 1,657 89,478

m3




BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

£ 5 R - AR Bify 2 i ) i

7 58 (3) ATV (BR) . EIER~RES 0.30 3,607 1,082
m3

8 FXIEA (2) ATV (BR) . IRES 0.30 312.3 93
m3

9 FIEHE (4) TAIThE (3%) . REZ~BERILES 0.30 1,123 336
m3

a5 198, 960

10 w5 (1) Wh-b (BRER) #R 132.00 1, 500. 00 198, 000
t

1 nnsQ2) TRITIM AR 0.80 1, 200. 00 960
t

SMET 76, 266

TAITMMEHET 76, 266

EHTE 6,218

12 & 73 1.00 6,034. 00 6,034
=

13 EERE t=20cm, LLF> 1.00 184.5 184
m3

T ek (HiE - BREE) 10, 272

14 TIBE&HE (& - BRE D) t=36cm. 2EBMETI. B&EI79470 RC-40 6. 00 1,712 10, 272
m2

L ERRAE (FHiE - BB 9, 252

15 EERREE (- BEE) t=20cm, 2FEHET. MEHERA M40 6.00 1,542 9, 252
m2

RIE (EE - BRE)

22,

584




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g g - BAKTE B B B2 B ki £ wmE

16 &R[E (EiE-BELH) t=bem, BAZERETII (13) 6.00 3,764 22,584
m2

BEMIEAER (1) 13,970

17 E#MERA RC-40. {REH 2.00 2,350 4,700
m3

18 B EH RC-40. {REH~ TRt 2.00 4,635 9,270
m3

BEMIERAER (2) 6,985

19 E#MFERA N-40. REH 1.00 2,350 2,350
m3

20 BEMIE M-40. {RiEH~ I &7 1.00 4,635 4,635
m3

BEMIEAER (3) 6,985

21 EMIEA Wy, REs 1.00 2,350 2,350
m3

22 BEMIE Wy, &5~ i T Err 1.00 4,635 4,635
m3

HkT 15,824,129

EELT 1,934,106

RIEY 181, 482

23 KRiEY BE 580. 00 312.9 181, 482
m3

HERL 1,206, 000

24 BRL mAMET. 0~4. OmK & 450. 00 2,680 1,206, 000
m3




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)
2 o] 1B - R Bif i & #© %

TR ER 406, 224

25 THEERE (1) HEIER~RES 80. 00 1,082 86, 560
m3

26 TEbFEA RES 80. 00 261.8 20,944
m3

27 TH%EER Q) RES~BERLHESR 80. 00 3,734 298, 720
m3

nng 140, 400

28 W& T® 78. 00 1, 800. 00 140, 400
m3

fET 13,680,473

& B B A fIE () 13, 680, 473

29 EmEIE 267.00 671.4 179, 263
m2

30 BERAERE () VS1000 x 1100 63. 00 68, 710. 00 4, 328,730
m

31 BERAERE 2 VS1000 x 1200 64. 00 70, 410. 00 4,506, 240
m

32 BEHRAEAE Q) VS1000 x 1300 64. 00 72,910. 00 4,666, 240
m

BHIAER 209, 550

BHIAER 209, 550

33 MR RC-40. (RE S 30. 00 2,350 70, 500
m3

34 BB RC-40, {RiEHZ~ I &ERT 30.00 4 635 139, 050

m3




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g g - BAKTE BfI 8 2 B ki £ wmE

fRith T 504,512
EET 504,512
[:¥-2 504,512
35 BRZT £k 300. 00 1,588.00 476, 400

m2
36 fEFmRit 140. 00 200. 80 28,112

m2
[B-2] 15,085, 476
BEYRET 1,133, 821
BEYEIETL 813, 600
BEMEUE L 813, 600
37 BEERBIBEUE L VS600 x 600 &%kARIVYY-H 34.00 22, 600. 00 768, 400

m3
38 BRERMMEUIE L &Fnavyy-+ 2.00 22, 600. 00 45,200

m3
HEIUET 42,074
TAT7 I M % Rl U] BT 41,195
39 EHEERR LB t=15cmLA T 47.00 876.5 41,195

m
TAI7 b M2 b B R 879
40 EHEERREE T t=15cmLA T 3.00 293.2 879

m2




BERNRE A7 EREA LS A KR R TE (F2R)
4 [} IR - WAKTiE B = i oo ) i

EfknET 278, 147

FRE 147,167

41 EERE (1) WY+ (B%ER) . EIER~RES 36. 00 2,056 74,016
m3

42 HFEA () W+ GR) . RES 40. 00 312.3 12, 492
m3

43 EEHE () Y-+ (8 ) . RESZ~BERILIERS 36. 00 1,657 59, 652
m3

44 EERE (3) TAIPME (%) . IER~RES 0.20 3, 607 721
m3

45 FHFEA (2) TA77hE (BB . RiES 0.20 312.3 62
m3

46 FEHE (4) TRV (BR) . RESZ~BERIEHES 0.20 1,123 224
m3

5 130, 980

47 mHE Q) W+ (BRER) #& 87.00 1,500. 00 130, 500
t

48 MHE (2) TAI7h bR 0. 40 1, 200. 00 480
t

SHEET 39,510

TAITMMEHET 39,510

T E 3,089

49 HEE Tt 1.00 2,979. 00 2,979
=

50 EHTE t=20cm, (LED 0. 60 184.5 110

m3




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g B - IRk B B B2 B @ * & IS

TRERE (HE - KR 5,136

51 TIEkE (& - IRE ) t=36cm, 2EHEI. BAEI7v¥47y RC-40 3.00 1,712 5,136
m2

LR (FE - BEH) 4,626

52 FIEEREE (HE - X AR) t=20cm, 2EHET. MERERA M40 3.00 1,542 4,626
m2

RIE (EE - BEA) 11,292

53 KJE (& - B t=bom, BAEHET2IY (13) 3.00 3,764 11,292
m2

BEMBELER (1) 6,985

54 EMIEA RC-40. RE1H 1.00 2,350 2,350
m3

55 EMEHK RC-40. {Ri&5~ W T E&Fr 1.00 4,635 4,635
m3

BEMELER (2) 4,191

56 EMIEA M-40. RE 0. 60 2, 350 1,410
m3

57 BEMER M-40, {REH~ETEFRT 0. 60 4,635 2,781
m3

BEMELER () 4,191

58 EMIEA W, RES 0. 60 2,350 1,410
m3

59 EMIEHK Wb, RES~ET & 0. 60 4,635 2,781
m3

HkT 13,514, 961




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

EELT 1,740, 292

RIEY 143,934

60 ERYEY BE 460. 00 312.9 143,934
m3

HERL 830, 800

61 BRL wRAMET. 0~4. Om*K 5 310.00 2,680 830, 800
m3

TREER 558, 558

62 TRYEEH (1) EIER~RES 110. 00 1,082 119, 020
m3

63 LHFEA REH 110. 00 261.8 28,798
m3

64 TEYEEM (2) REZ~BERILESE 110. 00 3,734 410, 740
m3

nnE 207, 000

65 Lo & T® 115.00 1, 800. 00 207, 000
m3

AIET 10, 996, 050

B A EEE (it ) 10, 996, 050

66 EmEEIF 236.00 671.4 158, 450
m2

67 BEDERREIEJ) VS1000 x 800 14.00 60, 850. 00 851, 900
m

68 BHHDEREIEQ2) VS1000 x 900 76.00 63, 500. 00 4,826, 000
m




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g g - BAKTE B B B2 B ki £ wmE

69 BHQEAIE Q) V$1000 x 1000 78.00 66, 150. 00 5,159, 700
m

SEKkHT 638,919

oK (B-24kE M) 638,919

70 ##E Y-t E. REEY 1.00 293, 740. 00 293, 740
=

1 EEEE 3.00 671.4 2,014
m2

2 ERRa t=20cm. RC-40 3.00 2,036 6,108
m2

13 B 14.00 14,150 198, 100
m2

74 2v9)-+ 24-12-25(20) (BB) W/C=55% 2.00 58, 160 116, 320
m3

75 &HT SD345 D13 0.10 199, 600. 00 19, 960

t

16 9 L-Fuh BHRE 1200 x 1200 1.00 2,677.00 2,671
L3¢

BEMEAER 139, 700

BEMEAER 139, 700

71 EMIEA RC-40. {REH 20.00 2,350 47,000
m3

18 B EH RC-40. {REH~ TRt 20. 00 4,635 92, 700
m3

fxith T 397,184

EET 397,184




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g g - BAKTE BfI 8 2 B ki £ wmE
RE 397,184
19 BRZT £E5k 240. 00 1,588. 00 381,120
m2
80 fEFmeit 80.00 200. 80 16, 064
m2
[B-1] FafalsRiE 19,067,912
BEYRET 2,187,632
BEYEIETL 1,582, 000
BEYMEUE L 1,582, 000
81 BRERfAlEEUE L (1) VS600 x 300~660 £xFHaVIY-+ 27.00 22, 600. 00 610, 200
m3
82 BRERAEEUE L (2) VS600 x 730~1017  #F5avyY-+ 39.00 22, 600. 00 881, 400
m3
83 BRERMAlEEUE L (3) VS600 x 660~730 #xFHavIY-+ 4.00 22, 600. 00 90, 400
m3
HERELT 34,797
TA77 I M % Rl U] BT 26, 295
84 EHIERRLIMRT t=15cmLA T 30.00 876.5 26, 295
m
TAI7 b M5 b B R 8, 502
85 EHIEAREE t=15cmLA T 29.00 293.2 8,502
m2
EfRNET 570, 835

10




BERNRE A7 EREA LS A KR R TE (F2R)
4 [} IR - WAKTiE B = i oo ) i

FE 286, 813

86 &EE (1) WH-b R . BIE R~ REBES 70. 00 2,056 143,920
m3

87 A (1) wh-b (GR) . RES 70. 00 312.3 21, 861
m3

88 EEHE (2) Y-+ (&) . RESZ~BERILIER 70. 00 1,657 115, 990
m3

89 =H:EHE (3) TR (BR) . ELIEFF~RES 1.00 3, 607 3, 607
m3

90 #%IEA (2) TA77hE (BB . RiES 1.00 312.3 312
m3

91 B (4) TRV (BR) . RESZ~BEIREHES 1.00 1,123 1,123
m3

I 260, 100

92 WsrE (1) W+ (BRER) #& 171.00 1,500. 00 256, 500
t

93 W& (2) TRITWNER 3.00 1, 200. 00 3, 600
t

BERERER (XRV5vT) 23,922

94 IRIGFRA ZIEA - FE | (JL—F29) 1.20 12,730 15, 276
t

95 WIZFEE RIEHR | (JL—F29) 1.20 7,205 8, 646
t

SHEET 340, 230

TAITIVMEEE T 340, 230

EEE 25,047

11




BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

% g B - IRk B 2 B @ i) 18

96 #HE [T 1.00 24,125.00 24,125
=

97 kR t=20cm. L& 5.00 184.5 922
m3

TREBRE (HE - KR 44,512

98 TrEBRME (BHE-BE) t=36cm, 2BHEI. BAI7v¥47y RC-40 26.00 1,712 44,512
m2

FERE (HE - IREED) 40, 092

99 ERERRHE (& - IR AT t=20cm, 2FEHET. MEHERA M40 26.00 1,542 40, 092
m2

RIE (EE - BEA) 97, 864

100 RJE (& - BRIEAD) t=bom, BAEHNETAIY (13) 26. 00 3,764 97, 864
m2

BEMELER (1) 62, 865

101 E#MFFA RC-40. {REH 9.00 2,350 21,150
m3

102 E#EHk RC-40. {REH~ TRt 9.00 4,635 41,715
m3

BEMELER (2) 34,925

103 E#MTFA N-40. REH 5.00 2,350 11, 750
m3

104 E#EH M-40. {REH~EI &R 5.00 4,635 23,175
m3

BEMELER () 34,925

105 E#MTEFA . RESH 5.00 2,350 11,750

m3




BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

£ g R - KT BfI 2 fili ki £ i

106 &+ EHk W, REH~EIER 5.00 4,635 23,175
m3

HEkT 16, 029, 698

EELT 1,337,410

RIEY 137,676

107 ERIEY BE 440. 00 312.9 137,676
m3

HERL 991, 600

108 tER L wRAMET. 0~4. Om&K 5 370.00 2,680 991, 600
m3

TREER 152,334

109 T RYEEENRE (1) BIER~RES 30.00 1,082 32,460
m3

110 LRbFEA REH 30.00 261.8 7,854
m3

111 L& (2) REZ~BERILESE 30.00 3,734 112,020
m3

nnE 55, 800

12 m5& T 31.00 1, 800. 00 55, 800
m3

AIELT 13,929,170

BHHBEQRAE 13,929,170

113 EEEIE 279.00 671.4 187, 320
m2

13




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g B - IRk B % B B @ * & IS

114 B HAEEE ) VS800 x 800 216.00 53, 840. 00 11, 629, 440
m

115 B HAEREE (&) VS800 x 800 20. 00 105, 000. 00 2,100, 000
m

116 77 b-Fv9 EMREEE A T-25 10. 00 1,241.00 12,410
L3¢

SEKkHT 552, 459

oK (B-1HekE M) 552, 459

17 #H& Y-t E. REEY 1.00 293, 740. 00 293, 740
=

118 EEEIE 3.00 671.4 2,014
m2

119 EfERR t=20cm. RC-40 3.00 2,036 6,108
m2

120 4% 12.00 14,150 169, 800
m2

121 avh)-+ 24-12-25(20) (BB) W/C=55% 1.00 58, 160 58,160
m3

122 8T SD345 D13 0.10 199, 600. 00 19, 960

t

123 7 -9 BRE 1200 x 1200 1.00 2,677.00 2,677
L3¢

BEMEAER 209, 550

BEMEAER 209, 550

124 E#MTEA RC-40. {REH 30. 00 2,350 70, 500
m3

125 E#EH RC-40. {REH~ TRt 30. 00 4,635 139, 050
m3

14




BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

£ g R - KT BfI 2 fili £ i

¥ 1,109
BR S #i e (A-1-1BR S i i) 1,109
126 2v9)-MER ERIR L BEHEEY 0.10 11,090. 00 1,109

m3
kit T 510, 352
EET 510, 352
[:¥-2 510, 352
127 sRZ T £k 310.00 1,588.00 492, 280

m2
128 FEFm{t 90. 00 200. 80 18,072

m2
[D-7a] 17,568, 655
BEYRET 1,335, 053
BEYEIET 916, 940
BREE 916, 940
129 BEMEUEL (1) SRR EEY 18.00 22, 600. 00 406, 800

m3
130 HEEMEUE L (2) BEHEEY 46.00 11,090. 00 510, 140

m3
EfRNET 418,113
SEH 244,613

15




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g B - KTk B B B2 B @ * & IS

131 &Mk (1) -+ (8 FR) . ETBRT~IRES 18.00 2,387 42,966
m3

132 #&F&A (1) Wb (B . RES: 20. 00 312.3 6, 246
m3

133 &Mk (2) W)-b ) . RES~BERICER 18. 00 1,657 29, 826
m3

134 7%iEHk (3) WH)-HE) . EIER~RES 46. 00 1,923 88, 458
m3

135 3%F&A (2) Wb (B . RES: 50. 00 312.3 15,615
m3

136 RiEHk (4) -+ (EBE) . RES~BERIEHES 46. 00 1,337 61,502
m3

AT 173, 500

137 s & (1) Y-+ (8RER) B 45.00 1, 500. 00 67, 500

t
138 5 (2) Y-+ (ER) & 106. 00 1,000. 00 106, 000
t

HkT 16, 087, 858

LT 4,071, 326

FRIE Y 344,190

139 KiEY B 1,100. 00 312.9 344,190
m3

HERL 2,080, 240

140 R L (1) mAMET. 0~4. OmK & 760. 00 2,680 2,036, 800
m3

141 #BEL (2) mAME4. Oml £ 30. 00 1,448 43, 440
m3

16




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g B - IRk B B B2 B @ * & IS

TRYEER 1,259, 896

142 TRE:EH (1) L& ~RES 220.00 1,731 380, 820
m3

143 LRbFEIA RES 220.00 261.8 57,596
m3

144 L RYSEEHE (2) REZ~BERILHESH 220. 00 3,734 821, 480
m3

no#& 387,000

145 05 %& T 215.00 1, 800. 00 387,000
m3

BRI 11,551, 843

BHR 10, 714, 049

146 ¥ E FRPME ¢ 700 (2%&) . RC-40 1.00 8,940, 184. 00 8,940, 184
=

147 FRPME % ¢ 700 (278) 178.00 3,792.50 675, 065
m

148 BrRERE 360° 410.00 2,680 1,098, 800
m3

BEMEAER 837,794

149 E#MTEA RC-40. {REH 410.00 312.4 128, 084
m3

150 &E#E Wk RC-40. {REH~ L&A 410.00 1,731 709, 710
m3

BT 464, 689

7" V3abeuh-b (NFLD-Ta-2 25 AH) 457,762

17




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ =
151 MH & EHEEM 1.00 26, 820. 00 26, 820
=
152 7" LEvabevi-) 254Ul 1.00 403, 600 403, 600
=
153 HIFLZE FRPM%E ¢ 700/ 1.00 26, 000. 00 26, 000
=
154 EmEEIE 2.00 671.4 1,342
m2
BRER s (D-Ta-1BE &R M) 6,927
165 Ivh)-MER > ERIR L BEHEEY 0.04 11, 090. 00 443
m3
156 EINHFEEVINFTIE 0.02 324, 200. 00 6,484
m3
fxith T 145, 744
HEET 145, 744
52 145, 744
157 sRZ T 2mik 2.00 1, 588. 00 3,176
m2
158 f&Fmft 710. 00 200. 80 142,568
m2
[D-7b] 16, 958, 069
BEYHEEL 1,335,053
EEYEIRT 916, 940
EERE 916, 940

18




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)
2 o] B - AR Bif B ff %8 %

159 #EEWEEEL (1) HEEY 18.00 22, 600. 00 406, 800
m3

160 #EEWEUE L (2) \|OEEY 46. 00 11, 090. 00 510, 140
m3

EiRnET 418,113

E 244,613

161 =& (1) Wh-+ (kB . IR ~RES 18.00 2,387 42, 966
m3

162 #%FEA (1) wH-b (R . RES 20. 00 312.3 6, 246
m3

163 #%:E# (2) Wh-+ GEER) . REB~BEERIEHES 18.00 1,657 29, 826
m3

164 #%:E# (3) Wh- (&) . IEFR~RES 46. 00 1,923 88, 458
m3

165 #&FEA (2) wH-b (R . RES 50. 00 312.3 15,615
m3

166 #%:E# (4) Wh-b (EE) | RES~BEERSE 46. 00 1,337 61,502
m3

A5 173, 500

167 A& (1) -+ (8%FR) &% 45.00 1, 500. 00 67,500
t

168 AL9% (2) wh-b (BFR) &% 106. 00 1, 000. 00 106, 000
t

HEKT 15, 489, 740

FELTT 3,512,167

RiEY 259, 707

19




BENRE SR EERAZSRERG KRR TE (H25)
% g B - IRk B 2 B @ * & 18

169 KiEY R 830. 00 312.9 259, 707
m3

HERL 1, 368, 960

170 R L (1) mAMET. 0~4. OmK & 500. 00 2,680 1, 340, 000
m3

171 #EREL (2) mAME4. Oml £ 20. 00 1,448 28, 960
m3

TRYEER 1,431,700

172 TRpE:&EHk (1) L& ~RES 250. 00 1,731 432,750
m3

173 LRbFEA RES 250. 00 261.8 65, 450
m3

174 LRYEEHE (2) REZ~BERILESH 250. 00 3,734 933, 500
m3

no& 451, 800

175 0% T 251.00 1, 800. 00 451, 800
m3

BRI 11, 550, 127

BHR 10,712, 333

176 ## & FRPME ¢ 700 (2%&) . RC-40 1.00 8,938, 468. 00 8,938, 468
=

177 FRPME 5% ¢ 700 (278) 178.00 3,792.50 675, 065
m

178 MR ERE 360° 410.00 2,680 1,098, 800
m3

BEMEAER 837,794

20




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

179 E#MTEA RC-40. REH 410. 00 312.4 128, 084
m3

180 E#Ek RC-40. {REH~ TRt 410. 00 1,731 709, 710
m3

BT 427, 446

7" UrARUE-b (AFLD-Tb-2 25 A7) 416, 722

181 #H& BEEY 1.00 17, 880. 00 17, 880
=

182 7" L¥vabyuik-l 25 HAIT VU 1.00 371, 500 371, 500
#

183 HIFLE FRPM% ¢ 700 1.00 26, 000. 00 26,000
=

184 EmEEIF 2.00 671.4 1,342
m2

BE % SIS ($1D-T7b-1) 10, 724

185 Iv9Y-MR S ERIE L BHEEY 0.09 11, 090. 00 998
m3

186 HEINMETIINFTIE 0.03 324, 200. 00 9,726
m3

T 133, 276

EET 133, 276

RZ 133, 276

187 5RZ T EStS 3.00 1,588. 00 4,764
m2

188 FEFMeft 640. 00 200. 80 128,512
m2

21




HEEWERE SHTEERAESABEREKRRTE (FE2R)
£ b R - AR Bify 2 i & # i
[#7C-4] 10, 996, 240
BEYRET 640, 293
EEMRET 33,575
HEEYEUE L 33,575
189 #EEMEUE L LEAIE EFEEY 4.00 8,251.00 33,004
m3
190 BERBERBE VU ¢ 200 2.00 285. 6 571
m
SHERELT 230, 931
TRI7 I MEHZE B 1 B 154, 859
191 SHERRYIMT t=15cmLL T 230. 00 673.3 154, 859
m
TAT7 I MR LE R R R 76,072
192 EHEERR ISR t=15cmLLF 370.00 205.6 76,072
m2
EfgnET 375, 787
B 210, 787
193 &iEHk (1) Y-+ (B . EIBER~BERILERS 4.00 2,138 8, 552
m3
194 5%:&Hk (2) TAI7hh (3%) . MEIEM~BERILES 55. 00 3,677 202, 235
m3
a5 165, 000

22




FEENERE SMTEEREAZERMEREGKSRIIE(FE2R)
4 [} R - KT B = B M £ i
195 WH& (1) -+ (/) % 9.00 1, 000. 00 9,000
t
196 W5 E (2) TAI7IAER 130. 00 1, 200. 00 156, 000
t
HET ,998, 616
FARAIT7IL MRHET (1) , 995,173
TrRERE (EE - KB 446,121
197 TrERE (HEE- KB t=25cm, 2BHET. BEITIV¥IY RC-40 369. 00 1,209 446,121
m2
LR (EE - BREAD) , 805, 886
198 LrEikaR (HE-BREER (1) t=10cm, BHAsTENIE 369. 00 3,546 , 308, 474
m2
199 LrEpRaR (HE-REER (2 t=20cm. 2T, FERBRE M40 369. 00 1,348 497, 412
m2
=[E (EE - BER) 743, 166
200 =/ (EE-RFED) t=bem., BAHRETAIY (13) 369. 00 2,014 743, 166
m2
FARAIT7IL NFET (2) 3,443
LR (E D) 879
201 EREERER (BEE) t=10cm. B&£H799472 RC-40 1.00 879 879
m2
=[E (HE) 2,564
202 [ (BHEH) t=dcm, BEZHIETIIY (13) 1.00 2,564 2,564
m2

23




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

4 L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S
HEKT 7,344,339
LT 2,468,194
BRiEY 154, 194
203 KiEY B 620. 00 248.7 154,194
m3
BRL 489, 580
204 EREL BAIET. 0~4. Omk i 260. 00 1,883 489, 580
m3
TR ERR 1,232,220
205 LHYEER LB ~BERILER 330. 00 3,734 1,232, 220
m3
msrE 592, 200
206 M E T 329. 00 1, 800. 00 592, 200
m3
BRET 4,173, 435
BERE 4,173, 435
207 MHE VU ¢ 200, VUE 400, VURRE. FRPMERE. (LD 1.00 2,039, 140. 00 2,039, 140
=
208 VUEEER (1) ®200 0. 40 2,975 1,190
m
209 BHELEE (1) $200 0.10 2,305. 00 230
m3
210 UEEER (2) @400 142. 00 11, 790 1,674,180
m
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THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

BERNRE
% L IR - WAKTiE B B = B {f oo )
211 BER Q) ¢ 400 199. 00 2,305. 00 458, 695
m3
BliET 689, 921
TETRETE 106, 743
212 URBIEHE - BRE 300 x 300 17.00 6, 279. 00 106, 743
m
LB (1) 523, 520
213 LEAERE 278 500A%! 32.00 16, 360 523, 520
LB (2) 59, 658
214 LEAERE 1§ 350%! 6.00 9,943 59, 658
m
BT 12, 789
BEE Mt (NFLC-4-1, C-4-2) 12, 789
215 avhY-MERSYERIE L EHEEY 0.10 8,251.00 825
m3
216 UNMEEN SN TEIE 0. 04 299, 100. 00 11, 964
m3
& T 12,992
HET 12,992
%3 12,992
217 3_RZT £HEE 9.00 1,232.00 11,088
m2
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

% g B - IRk B B B2 B @ * & IS

218 FEFWRAT 10. 00 190. 40 1,904
m2

[C-10b] 1, 356, 030

BEYRET 99, 698

BEYIET 73, 345

BEYIEL 73, 345

219 BEWBIEL (1) BREEY 3.00 22, 600. 00 67, 800
m3

220 BEWMBIEL (2) EHBEY 0.50 11, 090. 00 5, 545
m3

EET 26, 353

B 14, 853

221 & (1) WY)-h (R . EIERT~RES 3.00 2,387 7,161
m3

222 HFEA (1) Wb (B . RES: 3.00 312.3 936
m3

223 FEH (2) W)-bEEE) . RES~BERICER 3.00 1,657 4,97
m3

224 3%:EH (3) WH)-HE) . EIER~RES 0.50 1,923 961
m3

225 FRIEA(2) w-b ) . RES 0.50 312.3 156
m3

226 EH (4) -t (EBE) . RES~BERIEES 0.50 1,337 668
m3

AT 11, 500
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BERNRE STEERAZTERMEREIKEBR)ITE(F2R)
£ g g - BAKTE BfI 2 B £ i
227 & (1) -+ (8kER) =% 7.00 1, 500. 00 10, 500
t
228 W& (2) wh-b (TR % 1.00 1, 000. 00 1,000
t
HEkT 1,208, 692
EELT 222,016
RIEY 85,770
229 KiEY INRE 30.00 2,859 85,770
m3
HERL 106, 520
230 HRL INRE 20.00 5,326 106, 520
m3
TREER 24,326
231 TRYEER (1) BIER~RES 3.00 4,113 12, 339
m3
232 LtHbFEA REH 3.00 261.8 785
m3
233 TRYEER(2) REHZ~BERILESE 3.00 3,734 11, 202
m3
nneE 5,400
234 W5 E T® 3.00 1, 800. 00 5, 400
m3
AIET 986, 676
FAYy Ml iE 958, 770
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)
2 o] B - AR Bif B & #© %

235 TILFRY vy EE (Mt A) 400 x 400 53.00 18, 090. 00 958, 770

m
BEMIEAE R 27,906
236 E#FEA RC-40, &5 3.00 2,350 7,050

m3
237 BHIER RC-40, {RiEZ~ T &ERT 3.00 6, 952 20, 856

m3
fRith T 47, 640
AT 47, 640
L¥-2 47, 640
238 BRZ T 2HEE 30. 00 1,588.00 47,640

m2
[C-10d] 548, 328
BEMBET 36, 678
BEYIET 13,434
EEWEEL 13,434
239 #EEMEEL (1) HEEEY 0.30 22, 600. 00 6, 780

m3
240 #E:EMEUEL (2) \|OEEY 0. 60 11, 090. 00 6, 654

m3
MERELT 13,159
TA77 &R 2 R T B 9, 641

28




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g g - BAKTE B B B2 B ki £ wmE

241 ST t=15cmLA T 11.00 876.5 9, 641
m

TA77 ) M bR B R 3,518

242 SHE MR t=15cmLA T 12.00 293.2 3,518
m2

EfRNET 10, 085

R IE 6, 985

243 FEH (1) Y-+ (8 ) . BB ~RES 0.30 2,387 716
m3

244 FZFEA (1) - (B . RES: 0.30 312.3 93
m3

245 TREME (2) Y-+ (&) . RESZ~BERILIERS 0.30 1,657 497
m3

246 %EH (3) Y-+ (&) . EIEA~RES 0. 60 1,923 1,153
m3

247 3RFEA (2) wh-b BR) . RES 0. 60 312.3 187
m3

248 TREM (4) Y-+ (ER) . RES~BERIEER 0. 60 1,337 802
m3

249 TREMR (5) TAI7hh (3%) . HEIEm~{RES 0. 60 4,462 2,677
m3

250 %FEA (3) TAITME (BR) . RES 0. 60 312.3 187
m3

251 7RiEHE (6) TAIThE (3%) . REZ~BERILES 0. 60 1,123 673
m3

AT 3,100

252 W& (1) Y-+ (8kER) =% 0. 60 1, 500. 00 900
t
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BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

£ g R - KT BfI 2 B M & £ i

253 W& (2) -+ (/) % 1.00 1,000. 00 1,000
t

254 5> %E (3) TATTM b 1.00 1, 200. 00 1,200
t

HET 154, 067

TATPWMRET 154, 067

E = 11,719

255 #¥E T2 1.00 11, 350. 00 11, 350
=

256 EHTE t=20cm, LD 2.00 184.5 369
m3

TERE (EE - BBEA) 20, 544

257 TrERRAE (& - IRFER) t=36cm, 2EHEI. BAEI7v¥47y RC-40 12.00 1,712 20, 544
m2

LIERE (EE - BBER) 18, 504

258 L/=pRAk (& - BRFER) t=20cm, 2EHET. MEREHRA M40 12.00 1,542 18, 504
m2

=B (BiE - B 28, 884

259 RJE (HiE-BE) t=bem, BAZEHETAIY (13) 12.00 2, 407 28, 884
m2

EMRAER (1) 37,208

260 E#iERA RC-40. REH 4.00 2,350 9, 400
m3

261 E#ER RC-40. {REH~ELERT 4.00 6, 952 217, 808

m3




BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

EMRIAER 2) 18, 604

262 E#MiERA N-40. RiE5 2.00 2,350 4,700
m3

263 EHER N-40. RiEH~EIERT 2.00 6, 952 13,904
m3

EMERIAER Q) 18, 604

264 EMERA . RESH 2.00 2,350 4,700
m3

265 & HER W, REH~EIER 2.00 6, 952 13,904
m3

HEkT 349, 443

EELT 177, 646

RIEY 57,180

266 ERiEY INRE 20.00 2,859 57,180
m3

HERL 15,978

267 BRL INRAR 3.00 5,326 15,978
m3

TREER 81,088

268 TRMEEH (1) BIER~RES 10.00 4,113 41,130
m3

269 THRbFEA REH 10. 00 261.8 2,618
m3

270 tRYEER(2) REZ~BERILESE 10.00 3,734 37,340
m3

31




BERNRE SMTEERATEREREKSBR)IE (2R
% L IR - WAKTiE B = i ) i

msrE 23, 400

21 nngE T 13.00 1, 800. 00 23, 400
m3

BET 168, 223

BERE 121,713

272 #MHE T2 1.00 31,137.00 31,137
=

273 VUEB% @350 8.00 9,377 75,016
m

274 FOERE ¢ 350 5.00 3,112. 00 15, 560
m3

BEMTEAERR 46,510

275 B#iEA W, RES 5.00 2, 350 11, 750
m3

276 BBk WEe. REH~ i T &R 5.00 6, 952 34,760
m3

mT 3,574

BEE%#t (#5C-10d) 3,574

277 avhY)-MERSYERiE L EERIEEY 0.03 11, 090. 00 332
m3

278 EIRFEEIINFTIE 0.01 324, 200. 00 3,242
m3

FihT 8,140

HEET 8,140
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)
2 o] B - AR Bif i %8 %

L¥-2 8, 140

279 BRZ T ek 5.00 1,588. 00 7,940
m2

280 FEFMRAT 1.00 200. 80 200
m2

[B-1] =R 1,131,787

BEMRET 97, 444

BEYIET 73, 345

EEYEUE L 73, 345

281 #E:&EMEUEL (1) HEEEY 3.00 22, 600. 00 67, 800
m3

282 #EEMEUEL (2) \|OEEY 0.50 11, 090. 00 5, 545
m3

EiRnET 24,099

OB 12,599

283 BiEHE (1) -+ k) . I ~RES 3.00 1,724 5,172
m3

284 FHIEA (1) wH-b (R . RES 3.00 312.3 936
m3

285 iEHE (2) Wh-+ BERR) . RES~BEERIEHES 3.00 1,657 4,971
m3

286 iEHE (3) -+ (B . RIER~RES 0.50 1,393 696
m3

287 3%3&EA (2) wH-b (3R . RES 0.50 312.3 156
m3
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BERRE

THTEERAZERBERB KRR TE(FE2R)

£ g R - KT BfI 2 fili & £ i

288 #RiEM (4) Y-+ (ER) - REGS~BERILER 0.50 1,337 668
m3

A5 11, 500

289 W& (1) Y-+ (8kER) =% 7.00 1, 500. 00 10, 500

t
290 % (2) wh-b (/) % 1.00 1, 000. 00 1,000
t

HEkT 986, 703

EELT 171,295

RIEY 57,180

291 ERiEY INRE 20.00 2,859 57,180
m3

HERL 106, 520

292 BRL INRE 20.00 5,326 106, 520
m3

TREER 5,795

293 TRMEEH (1) BIER~RES 1.00 1,800 1,800
m3

294 L&A REH 1.00 261.8 261
m3

295 TROEER(2) REHZ~BERILESE 1.00 3,734 3,734
m3

nnE 1,800

296 nnE T8 1.00 1, 800. 00 1,800
m3
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

AIELT 815, 408
FAYy Ml iE 798, 626
297 < ILFRYw MAE (HitErA) 300 x 400 (360) 53.00 14, 410. 00 763, 730

m
298 {un -pavhy-t 18-8-40(BB) W/C=60% 0. 60 58, 160 34,896

m3
EMTEMERR 16, 782
299 E#MERA RC-40. REH 3.00 2,350 7,050

m3
300 E#IEM RC-40. {REH~ELERT 3.00 3,244 9,732

m3
fxith T 47, 640
EET 47, 640
RE 47, 640
301 RZT £k 30.00 1,588.00 47, 640

m2
[B-1B-2] £ HZ#iniE 180, 552
BEYRET 9,339
BEYMEET 6, 738
BEYMEUE L 6, 738
302 BEMEIERL (1) SRR EEY 0.20 22, 600. 00 4,520

m3
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

303 BEMEIRL (2) BEHEEY 0.20 11,090. 00 2,218
m3

EfRNET 2,601

R IE 1,251

304 #REM (1) WH)-0E&FR) . EIBER~IRES 0.20 1,459 291
m3

305 #EFEA (1) Wb (B . RES: 0.20 312.3 62
m3

306 #RiEHM (2) Y-+ (&) . RES~BERILIER 0.20 1,657 331
m3

307 #REM Q) Wh)-+ (B . I~ RES 0.20 1,194 238
m3

308 FHFEA (2) - (B . RES: 0.20 312.3 62
m3

309 #REHM (4) Y-+ (ER) . RES~BERILER 0.20 1,337 267
m3

A5 1,350

310 & (1) Y-+ (8kER) =% 0.50 1, 500. 00 750

t
311 mnE(2) wh-b (TR % 0. 60 1, 000. 00 600
t

HEkT 164, 861

EELT 22,163

RIEY 8,577

312 KiEY INRE 3.00 2,859 8,571
m3
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

HERL 10, 652

313 BRL INRAR 2.00 5,326 10, 652
m3

TREER 2,214

314 TRYEER (1) EIER~RES 0. 40 1,543 617
m3

315 L£#biEA REH 0. 40 261.8 104
m3

316 LRYEER(2) REZ~BERILESE 0.40 3,734 1,493
m3

nnE 720

317 nnE T8 0. 40 1, 800. 00 720
m3

AIET 90, 660

FAYy Ml iE 90, 660

318 T ILFRY v MAE (HEETA) 300 x 300 6. 00 15,110.00 90, 660
m

T 52,038

ek (B-1B-2-1) 51,525

319 EERA t=15cm. RC-40 0.80 1,904 1,523
m2

320 4 3.00 12,790 38,370
m2

321 avyy-4 18-8-40(BB) W/C=60% 0.20 58, 160 11, 632
m3
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BERNRE SMTEERATEREREKSBR)IE (2R
% L R - wAKTiE B = fii oo ) i

BEMTEAERK 513
322 B#IER RC-40, RES 0.10 2,350 235

m3
323 B EH RC-40, {RE1S~ fE T EFr 0.10 2,781 278

m3
FihT 6, 352
HEET 6, 352
53 6, 352
324 BT El 4.00 1,588. 00 6, 352

m2
[#7D-9-1] 238, 040
HKT 238, 040
fIET 238, 040
BBRAREES 238, 040
325 EfRERE L=500 40. 00 5,951. 00 238, 040

®
[2IR] 2,774,070
REET 2,774,070
RBEET 2,774,070
RLES 2,774,070
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BEANRE SHTEFREAZLERAEREKRRTE (F2R)
% L B - Fodk <tk B 2 i & @ 1

326 RREE() RS 19. 00 14, 480. 00 275,120

IN=
321 RREE(Q) & 115. 00 21, 730. 00 2,498, 950

IN=
HiBREE GEL) 9,034, 485
HiB R 9,034, 485
HiBREE 9,034, 485
ERE 2,205, 485
ERE 1,701, 485
328 REBE() =35 2.00 596. 70 1,193

m3
329 R+BEQ) & 280. 00 752. 00 210, 560

m3
330 EE () EIER~BE RIS 2.00 3,734 7,468

m3
331 EE Q) T &/~ R ES 280. 00 1,298 363, 440

m3
332 R1HEA RES 280. 00 261.8 73,304

m3
333 EE 3) RES~BERILHES 280. 00 3,734 1,045, 520

m3
05 & 504, 000
334 WHE e 280. 00 1, 800 504, 000

m3
BB 6,829, 000
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BERRE

SMTEERAZERAMEREIKBR)ITE(F2R)
% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =
HRERAE 6, 829, 000
335 RHAE 1,0000 64T 2t 1.00 5,661, 000. 00 5,661, 000
=
336 I 400W 24T 1.00 1,168, 000. 00 1,168, 000
=
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wits SHTERRARBABER KB TH (H2R)

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 104, 053, 993
MEIEE 17,780, 475 + 37,109, 756 54, 890, 231
HERERE GDH 9,034,485 + 7,866,777 + 879,213 17,780, 475
HBRBE (FEL) 9,034, 485
HBEREE (X)) 104,195,722 x 7.55% ((6.80% x 1.100 x 1.01) 7,866, 777
RISRERER 101,058,983 x 0.87% 879, 213
RisEEER 121,472,197 x 30.55% ((27.23%) x 1.100 x 1.02) 37,109, 756
T=Rfl 104, 053,993 + 54,890, 231 158, 944, 224
—REEES 158,581,953 x 16.10% (16.10% x 1.00) — 950 25,530, 744
KRR HE 158,581,953 x 0. 04% 63, 432
RISy 7T -38, 400
T &l 158,944,224 + 25,530, 744 + 63,432 — 38,400 184, 500, 000
HETR SR L 184,500,000 x 10.00% 18, 450, 000
FEIZRE 184,500, 000 + 18, 450, 000 202, 950, 000




BfR-BEI/ \vr—>

FTFEERAZEEAMEREHKRRITE(B2XR)

&5 1
2% BEERAERIE L VS800 x 900#iE  #kAAEEY Tm3%KY
2 b g - BIRTE By = il 4 £ # " =
AR EY "R HWET HRE 8K
m3 1.000 22,598. 00 22,598
HHE (F50)
= 1.000 22,598. 00 2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 22,600. 00 22, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REWE : TL FEEIRFIFIIC K DH4EIE - HY [1.03] EIEETE
&5 .2
2 F5 : SHERRUIBT  t=15cmLATF Tm% Y
2 b g - BIRTE By = il 4 £ # " =
L AR LB t=15cmLLF
m 1.000 876.5 876.5
& Hi YEZHESN - 1.00m 876.5 876.5
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL FEEIRFIFIIC K DH4EIE - HY [1.03] EIEEE
5.3
B SEMREE  t=15emlA T Tm2%4yY
2 b g - BIRTE By = il 4 £ # " =
B t=15cmLLF
m2 1.000 293.2 293.2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 293.2 293.2
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—REMWE : TL FEEIRFIFIIC K DH4EIE - HY [1.03] EIEEE
BS54
£ FOEMR () U9 (8RER) . EIBAT~RES Tm3%KY
2 b g - BIRTE By = il 4 £ # " =
OB (1) Wh)-+ (/) . IEFF~RES
m3 1.000 2,056 2,056
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,056 2, 056

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE Tl

FHIEfRE - EHHERE (1. 500]

FrEIMGIRIC L HMEIE : HY [1.03] EHEEE




BfR-BEI/ \vr—>

STEERAZERMEREIKBR)TE (F2R)

F5 .5
B BREAM) - GR) . RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
A (1) W=+ GR) . IRES
m3 1.000 312.3 312.3
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 312.3 312.3
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
ES .6
£ BB () 09U (KR . RES~BERILIER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
RIE (2) WY (8 . REG~BERILERS
m3 1.000 1,657 1,657
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,657 1,657
FIEEEMIEE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 .1
B FOER Q) TAIIM (BR) . EIERT~RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = il ® % # " =
RIE (3) TAI7hE (%) . HEIER~RES
m3 1.000 3, 607 3, 607
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3, 607 3, 607
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
5.8
B BREA Q) 7RI (RR) . IRELS Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
®IEA (2) TAIThE (R . IRES
m3 1.000 312.3 312.3
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 312.3 312.3
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - BEL




BfR-BEI/ \vr—>

FTFEERAZEEAMEREHKRRITE(B2XR)

59
B B4 7RIV (RR) . REBIH~BERILERS Tm3%Y
£ g - BIRTE BT o = B O £ " =
RIE (4) TAIThE (%) . REG~BERILHER
m3 1.000 1,123 1,123
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,123 1,123
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :10
B MnBEQ) Y-+ (8RER) 100t %)
£ g - BIRTE BT H = B O £ " =
nng a2 )— bRk
t 100. 000 1, 500. 00 150, 000
& Hi YEZERED £ 100.00 t 1, 500. 00 150, 000
FIEEEMIEE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 11
2 NN EQ2) TAITMGR 100t )
£ g - BIRTE BT #H = B Ol £ " =
nng FAI7IL L&
t 100. 000 1, 200. 00 120, 000
& Hi YEZERED £ 100.00 t 1, 200. 00 120, 000
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :12
2% MEE LR 1LY
£ g - BIRTE BT H = B Ol £ " =
wad
m3 1.284 4,700. 00 6, 034
& Hi 1E%HeH - 1.00K 6, 034. 00 6, 034
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L BWIE - HY [1.03] EEETE




BfR-BEI/ \vr—>

STEERAZERMEREIKBR)TE (F2R)

5. 13
%5 EETE  t=20cm. ILED Tm3%Y
£ b I - BIKTE By = il ® % 1 & &
TR t=20cm, W&
m3 1.000 184.5 184.5
& Hi {E%BEHN - 1.00m 3 184.5 184.5
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—IEWHE  TL EERBSIRIC R AHWIE - HY [1.03] EiEEE
&5 .14
2% TS (EE BB t=36cm. 2BHET. B4EI79v4750 RC-40 Tm2%Y
£ Eu I - BIKTE By = il ® % 1 & &
TrREREE (BE - REAR) t=36cm, 2EMET. B4EIIvv¥Is RC-40
m2 1.000 1,712 1,72
= it YEEREN : 1.00m 2 1,712 1,712
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—IEWE  TL EERASIRIIC R BAHWIE - HY [1.03] EEEE
&S5 :15
L. LB (EE-BEER) t=20cm, 2B, HERBRA N-40 Tm2%Y
£ Eu I - BIKTE By = il ® % 1 ik &
L ERRAE (BE - RIS AT) t=20cm, 2[EBHET. MERERE M40
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&5 : 313
2% BRL /MRE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % # " =
HRL MRS
m3 1.000 5,326 5,326
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,326 5,326
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 : 314
& TREERN) BRIZEF~RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = BHoO(f ® % # " =
TR E (1) EILER~RES
m3 1.000 1, 543 1,543
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 543 1,543
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L BWIE - HY [1.03] EEETE
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&5 : 315
£ TRERX RES Tm3%Y
% [} I - BIKTE B H = B 2 & " %
TRERA REH
m3 1.000 261.8 261.8
& Hi {E%BEHN - 1.00m 3 261.8 261.8
FEEENEE G L
FHE—EEE AL BFRIRFIRIC & BME : &L
&= : 316
£ IRFERQ) RES~BERIEER Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B 2 i) " %
TREER(2) REGZ~BERILIES
m3 1.000 3,734 3,734
& &t E%8EH : 1.00m 3 3,734 3,734
FEEENEE G L
FHE—EEE : AL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
&5 317
£ WHnE T 100m 34 Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B 2 i) " %
norE TR BREfM (REREI)
m3 100. 000 1, 800. 00 180, 000
& Hi {EZBEH : 100. 00m 3 1, 800. 00 180, 000
FEEENEE G L
FHE—EEE AL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
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&5 318
B TIFRY Y NMAE (HEETA) 300 x 300 10m#Y
£ b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
UEIEIE &RE L2000 1000k glT #HIFE 8K
m 10. 000 5,613.00 56, 130
FAYy MAlE T-25 #itt&EBTA  300x300 L=2000
& 5.000 18, 700. 00 93, 500
BEIIYOY—TY RC—40
m3 0. 648 2,200.00 1,425
HHE (F50)
= 1.000 151, 055. 00 45
& Hi 1YEZHES : 10.00m 15, 110. 00 151,100
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EME B L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 319
&% . BEBEPMA  t=15cm. RC-40 Tm2%HYy
£ b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
HEEERA t=15cm. RC-40
m2 1.000 1,904 1,904
& &t %85 : 1.00m 2 1,904 1,904
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 320
B B Im25Y
£ b g - BIRTE BT #H = B Ol ® W E " =
e
m2 1.000 12,790 12,790
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 12,790 12,790
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
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&5 : 321
2 avh)-+ 18-8-40(BB) W/C=60% Tm3%#Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % W = " =
avhy- 18-8-40(BB) W/C=60%
m3 1.000 58, 160 58, 160
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 58, 160 58, 160
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 : 322
L E#MIEA RC-40, REH Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % W E " =
BEMEA RC-40. &5
m3 1.000 2,350 2,350
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,350 2,350
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 : 323
L BMERM RC-40, RBEB~ M ITERM Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = il ® % W = " =
BEMIE RC-40. {Ri&EH~ I ERT
m3 1.000 2,181 2,181
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,181 2,181
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
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EE 324
& RET LEsk 100m2 %Y
£ b L - BIRTiE BT = i %5 " =
=z e (FLHE)
m2 500. 00 50, 000
RE E@ierk 8-8-8
k g 155. 00 165
T8 1004&%
3 250. 00 7,500
TAR—AEtHEER
A 46, 330. 00 6, 949
LTEEXE
A 33, 570. 00 93, 324
EHEELE
% 157, 938. 00 789
HHE (F50)
=® 158, 727. 00 73
& &t %85 - 100.00m 2 1,588. 00 158, 800
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EME B L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEETE
&5 325
¥ EMREXE L=500 1004524 1)
£ b L - IRTiE BT = i %5 " =
EfRaryU—b - HE E®E 170k gl HIFIE 8K
754 1,241.00 124,100
HHAOREE HmA= 500/ £&500mm
754 4,710. 00 471, 000
HHE (F50)
=® 595, 100. 00 0
& &t e85 : 100. 004k 5,951. 00 595, 100
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EME T L EERASIRIIC L BMWIE - HY [1.03] EEEE




BfR-BEI/ \vr—>

STEERAZERMEREIKBR)TE (F2R)

&5 : 326
2% RREE () B TABHY
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
RBFEEHFEB
A 1.000 14, 480. 00 14, 480
HHE (F50)
= 1.000 14, 480. 00 0
& Hi 1E%HEH - 1.00AH 14, 480. 00 14, 480
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 327
£ RREE Q) &M TABHY
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
REBFEERFEB
A 1.000 21, 730. 00 21,730
HHE (F50)
= 1.000 21, 730. 00 0
& B 1E%HEh - 1.00AH 21, 730. 00 21,730
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 328
&% REXBREN) BME 10m3&xY (10m3)
2 b g - BIRTE By = il ® % # " =
N yhib)EEL hn-3%_110. 80m3/3=0. 60m3
B 0.110 54, 250. 00 5,967
HHE(FEDHD)
= 1.000 5,967.00 0
& Hi 1E%HESH - 10.00m 3 596. 70 5, 967
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 : 329
& REBREQ) ®M

STEERAZERMEREIKBR)TE (F2R)

10m3&xY (10m3)

% [} I - BIKTE B H = B ® % 1 " %
INCULUEEE A hr-3%4_110. 80m3/F£0. 60m3
=] 0.110 68, 370. 00 7,520
HHE(F20)
= 1.000 7,520.00 0
& Hi {E%8EH : 10.00m 3 752.00 1,520
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE AL EREIMEIFIC L ZHWIE - HY [1.03] EiEEE
&5 330
£ EfRE (1) KIBM~BERICERS Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % 1 " %
EE (1) EIBEM~BERILES
m3 1.000 3,734 3,734
& &t E%8EH : 1.00m 3 3,734 3,734
FEEENEE G L
FHE—EEE : AL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
&5 : 331
£ EfRE Q) KIgM~RES Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % 1 " %
EE (2) LB ~RES
m3 1.000 1,298 1,298
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 1,298 1,298
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL EREIAEIRIC L ZHWIE - HY [1.03] EEEE
&5 332
£ ZREHELXA RES Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % 1 " %
1A REH
m3 1.000 261.8 261.8
& Hi {E%8EHN - 1.00m 3 261.8 261.8
FEEENMEE G L
FHE—EHE : AL EFRIRIFIRIC & BMIE : 2L
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&5 : 333
2% EfREQ REB~BERILER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
EfRE (3) RESZ~BERILIER
m3 1.000 3,734 3,734
& &t %8 : 1.00m 3 3,734 3734
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&S 334
2% LWnE =t Tm3%HY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
nng =t
m3 1.000 1, 800 1,800
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 800 1,800
FIEEEMIEE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 : 335
LZF5 RIE 1,000 6XT 2t 1%y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol ® # " =
BhkE 1, 000W 64T 2t
B 476. 000 9, 230. 00 4,393, 480
23]
L 536. 000 153.00 82, 008
EEiF (—H%)
A 17. 290 35, 340. 00 611,028
23]
L 3, 752. 000 153.00 574, 056
HHEE (F50)
= 1.000 5,660, 572. 00 428
& Hi 1E%HeH - 1.00K 5,661, 000. 00 5,661, 000
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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&5 : 336
BF IR A00W 24T
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &

i) 400W 2T

B 532. 000 1, 850. 00 984, 200
B

L 1, 196. 000 153.00 182, 988
HHEE (FHH)

= 1.000 1,167, 188. 00 812
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 1, 168, 000. 00 1,168, 000
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L ERSIEHEIRIC L BMWIE - HY [1.03] EiEEE
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